



自《金陵十三钗》上映未能取得预期成绩之后，坊间盛传张伟平与张艺谋分道扬镳，“双张”长达16年的合作关系破裂，但此事一直未得到两位当事人的直接回应。近日，又有消息称张伟平的“新画面影业”给员工发遣散费，面临解散。对于这些传闻，张伟平前日在接受某门户网站采访时一一作出回应。他表示新画面不是不扛事儿的公司，不会因为一部片子就解散，而他还表示从《十三钗》首映到现在都没见到过张艺谋，因为当时他开始忙海外宣传，而张艺谋带人去了柏林，他说自己“现在都蒙在鼓里”，想让张艺谋“起码给他一个说法”，同时表示，自己现在已经和张艺谋没什么关系了。



他俩真的掰了!

张伟平亲证与张艺谋分手

“我现在和张艺谋没啥关系了，希望他起码给一个说法” 回应新画面解散传闻：新画面不是不扛事儿的公司

【回应与张艺谋“分手”】 现在和张艺谋没啥关系了

张伟平在接受采访时回忆说，《十三钗》首映那天是他最后一次见张艺谋，之后他开始全球卖片，忙海外的宣传，而张艺谋就带着演员去了柏林，之后他们就再也见不着。他表示，自己一开始看见网络上所谓知情人的爆料觉得很可笑，没当回事儿。

然而，张伟平透露说，其实他在去年9月份，也就是《十三钗》还没有公映的时候，就曾经从民生银行行长洪崎口中听到过“张艺谋打算拍完《十三钗》和新画面分道扬镳”的消息。他当时立即向张艺谋求证，张艺谋是这样回答他的：“不可能，造这种谣的人多了！”

直到张伟平看到很多“知情人”出来爆料的时候，他才觉得这是个事儿了。他开始找张艺谋，“咱哥俩出来聊聊吧，这么多年了，咱哥儿俩什么事儿不能见面

聊聊啊？”但张艺谋的手机永远都是小秘书，找张艺谋的助理庞小姐，得到的回应也是他在国外。“后来没信儿了，打电话不接，发短信不回，到现在都这样。所以我想，你们谁知情？我都蒙在鼓里呢，你们知什么情？”张伟平表示自从去年3月份到现在，张艺谋的人影都没见着，“不过我想这也正常，这可能就是——合久必分、分久必合呗。不正常的就是，什么事儿不能当面说啊？有什么不满意当面说啊。我现在都蒙在鼓里呢。打电话不接，发短信不回，我都找不着人”。

说起自己如果找到了张艺谋，最想问他的是什么，张伟平表示希望张艺谋最起码给他一个说法，躲着不是个事儿，“但到现在他也没信儿。所以我想，算了吧。”他也不想预测张艺谋今后的发展方向“我现在跟他没啥关系了”。

【回应新画面解散传闻】 以后还会继续做电影

对于近日新画面给员工发遣散费，面临解散的传闻，张伟平表示“新画面公司从中国电影最困难的时候开始投资电影，怎么会因为一部片子（指《金陵十三钗》）就解散了呢。新画面不是不扛事儿的公司啊！所以我觉得过多的解释没必要，新画面公司投资电影做了16年，这点事儿算什么”。

他澄清说，公司的人被《十三钗》累得够呛，现在只是给大家放一个长假，公司还是有值班的人。

他还谈到新画面未来的发展方向，“肯定还为继续做电影，想做谁的电影就做谁的电影，不做被迫做的，比如《三枪》，他表示之前在选片上，公司完全没有干涉过张艺谋，“投资电影、签的艺人、电影制作和营销，新画面是轻车熟路的，是有口碑的。”他还透露新画面会做新导演。

【张艺谋方面未作回应】

记者就此事连线另一方当事人，张艺谋助理庞小姐的电话一直处于无人接听状态，截至发稿，张艺谋方面未对此事作出回应。

京华

长发蓄须工作照网络热传 孟非年轻时 十足文艺范



主持人孟非的光头形象可谓深入人心，其实他的长发造型一样“惊艳”。昨日，一组孟非18年前的工作照在微博上热传。照片中年仅23岁的孟非正在扛着摄像机专注工作，不但留着长发而且满脸络腮胡子，文艺范儿十足。

近年来，孟非因主持江苏卫视大型相亲节目《非诚勿扰》而走红，但也有观众不知道，孟非在做主持人之前，几乎做过电视台里的所有工种，摄像、编导、记者、制片人……可谓多才多艺。1991年到1992年间，孟非还在报社的印刷厂当过印刷工。后来孟非专心做起主持，由他主持的多档节目《绝对唱响》《名师高徒》《非诚勿扰》都赢得了不错的口碑。

昨天下午，微博上出现一组孟非18年前的工作照，吸引不少网友的眼球。照片中，孟非正专注用摄像机记录着眼前的故事，不但满脸络腮胡子，还留着长发，十足的文艺范儿。据悉，当时孟非是以摄像身份跟随摄制组赴新疆拍摄纪录片《西域风情》，头发留了4个月没剪。

王尚

撒贝宁恋情公开后遭央视警告：要低调

自从章子怡的恋情公开，央视名嘴撒贝宁倍显“鸭梨山大”，除了和女主角一同双双“封口”，避而不谈，近期的行为处事也低调许多。据知情人透露，恋情曝光后，撒贝宁被央视领导邀请“喝咖啡”，要求低调处理私事，以免影响工作。因此章撒二人最近对恋情采取冷处理方式，各自以工作为重。

上周撒贝宁独自一人抵达上海虹桥机场，助手全无，身着玫瑰图案的T恤戴黑框眼镜的他看起来面容憔悴，一脸疲惫，出关后就一直在“保持通话”，不知是否跟女朋友报平安，直到接机司机上前拖过撒贝宁手中的行李箱，电话粥一路煲到车上。

思思

范冰冰拒谈男友状况 我要保护他

前晚，范冰冰参加某活动时一身牡丹旗袍惊艳亮相，透露七夕和中秋的安排。对于自己期盼的爱情，范冰冰也直言不讳，“我会像每一个女孩那样，渴望梦中会出现自己的白马王子，有一个像柳梦梅一样，痴心、纯情、愿意死心塌地守着爱人的男人，也是我所中意的，在我累的时候他的简单、纯情可以为我依靠的港湾。”她透露，自己很羡慕父母那个时代的爱情，“单纯、纯粹”。

昨日，范冰冰先是否认了领证的传闻，在媒体的一再追问下，范冰冰还是对男友的状况三缄其口。她表示，自己在爱情里是一个敢爱敢恨的女孩，但现在她要保护身边的这个男人。“我希望能和大家分享和讨论感情的话题，但对于这个男人，我要保护他的心理感受。”对于有媒体一再追问男友是谁的话题，“范爷”只好用“Guess(猜)”来回答。

婉婷



传朱莉皮特婚照 卖出4000万美元 据称朱莉参考中国黄历选吉日

据外媒报道，布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉9月将在法国古堡举行婚礼。有传两人将婚纱照的首次曝光权以4000万美元(约2.5亿元人民币)出售，创下新纪录。

据悉，这场盛大的婚礼将于9月19日在两人共同拥有的法国一座古堡内举行。由于皮特和朱莉都是重型机车的爱好者，因此在婚礼前，将有一支20人组成的庞大摩托队伍现身，穿戴整齐的新郎新娘将骑着摩托车，领着大部队环绕古堡一周后举行仪式。在仪式上，朱莉的哥哥詹姆斯

将牵着朱莉走上红毯，然后将妹妹交到皮特手中。朱莉与皮特的6个子女将担任小花童，非常热闹。

此外有消息称，两人已经将婚纱照的首次曝光权以4000万美元(约人民币2.5亿元)左右的天价出售给了一家美国媒体，这一价格也创下了新纪录。有趣的是，此前有媒体报道过朱莉热衷中国文化，曾多次参考中国黄历行事。回首过去两次失败的婚姻，朱莉发现那两次婚礼的日期在黄历上都为“不宜嫁娶”。这一次她便不愿再冒险，认真定了个好日子，举行终身大事。

西风

链接

明星叫卖婚照排行榜

- 冠军：皮特与朱莉 4000万美元(约2.5亿元人民币)
- 亚军：巨胸女模特乔丹 175万英镑(约2500万元人民币)
- 季军：黛咪·摩尔和阿什顿·库切 300万美元(约2000万元人民币)